Feuille de route jeudi 2 avril

Dictée n°16

Tu es prét ? Tu as pris une feuille simple, tu as écrit la date et dictée n°16 ?

Prét pour notre mise en route quotidienne ? Clique sur l'image...

Alors, c'est parti, ony va.. (clique sur I'image)

Pour ceux qui en ont besoin, la « béquille » est avec
les documents dont tu auras besoin aujourd'hui.

N'oublie pas de te relire :
- entourer au crayon a papier les verbes conjugués et

- surligner les déterminants pluriel pour bien faire les accords

Mathématiques / rituel .

5 enfants ont chacun un fruit. On sait que :
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Citron

Pomme Raisin Banane

Fraise

- Lucas a un fruit jaune.

- Marion n’a pas un fruit rouge. Lukas
- Le fruit de Chloé est trés apprécié des singes. —
- Hugo n’a pas la fraise.
Hugo
Chloé

Qui a quoi ?

Arthur

Ecris les phrases réponses sur ta feuille, comme
nous avons |'habitude de le faire.

Phrases réponses :
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I I I I | | | |

I I I I

] ]

Mathématiques / résolution de problémes :

Aujourd'hui, tu vas résoudre un probleme pour comprendre le sens de l'addition et de la

soustraction de nombres décimaux.

Voici la situation de départ, pour comprendre (extrait de ton manuel p45-46)

La situation probleme

Dans le supermarché « MINIPRIX », M. Padechanz a du réclamer
a la suite d'une erreur qui s'est glissée sur son ticket de caisse.

Il a payé trop cher le montant des trois articles achetés.

La direction du supermarché reconnait que le prix du lait indigué
sur le ticket est excessif. En fait, le litre de lait coute 0,90 €.
Combien le supermarché va-t-il rembourser 3 M. Padechanz?

Quel aurait été le montant de ce ticket de caisse s'il n'y avait
pas eu d'erreur?

[ MINIPRIX

TICKET DE CAISSE
1 litre de lait
1 baguette de pain. » .-« J
1 paguet de phtes .. ... .--
1lpaguer TR bE 7 B Lt
TOTAL

.. 9.00€

donk TVA (20 b 2,40 €
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https://www.youtube.com/watch?v=uMbsy8CbMdY
http://blog.ac-versailles.fr/leblogdecorneille78440/public/CM2_Musielinski/dictee_16.m4a

La solution expliquée

+ M. Padechanz a payé le lait 9 € alors qu'il aurait d( |le payer 0,90 €.
Je dois donc calculer |a différence entre les deux prix.

Pour calculer une différence, on écrit une soustraction : ici, c'est 9 - 0,90 = ...

Pour effectuer une soustraction posée avec des nombres décimaux, 9,00
les deux nombres doivent comporter le méme nombre de chiffres -0580
aprés la virgule; alors j'écris 9,00 a la place de 9. 8,10  Attention ! Ne pas oublier

" la virgule au résultat.

« Pour calculer le montant exact du ticket de caisse, je dois additionner :

0,90+1,02+1,99=... 0,90
#1012

+1,909
391

A ton four maintenant, résous «_j'applique p45 » de ton manuel de _ :

e Tl = "

ABRACADAED A

a Quelqgues jours avant la rentrée scolaire,
Soren achéte des fournitures :

- 1 crayon a papier a 0,85 €;

- 1gommea 1,50€;

- 1 lot de 3 cahiers a 5 € le lot;

- 1 stylo quatre couleurs a 2,25 €;

- 1réglea225¢€.

Quel sera le montant de ses achats?

b Arrivé @ la caisse, Soren se rend compte qu'il a
seulement 8,92 € dans son portemonnaie.
Combien d’argent lui manque-t-il pour régler sa note?

Pense : - a bien écrire tes calculs (poser les opérations) puis
- a écrire la phrase réponse, avec l'unité.

Allez, Miam ! c’est I'heure de la pause déjeuner !

Nous sommes jeudi, c'est donc le jour de la lecture plaisir !
Installe toi dans un endroit calme et prends ton livre préféré.
C'est parti pour 15 min... Si tu dépasses, je ne te dirai rien...

Liftérature .  Meurfre mystérieux | o
au jardin des plantes i
(chapitre 7)




Hisfoire

Je te propose un dernier point sur les innovations techniques et scientifiques du

XIXeme siecle avec ces documents.
Nous terminerons avec un résumé qui finalisera la séquence.

Histoire . (Documents pour chercher)

* LES PROGRES SCIENTIFIOUES

Losis Pastrur dans son labocataire,

Masie Curie dans a0 labocsroire
A Edelfelt (1685, o

1907
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Tu as encore bien travaillé aujourd'hu
Et si on chantait ?

« On écrit une nouvelle fable »

Clique sur les enfants qui chantent...



http://blog.ac-versailles.fr/leblogdecorneille78440/public/CM2_Musielinski/Marie/On_e_crit_une_nouvelle_fable.m4a

